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Erklarung der Ampelsymbole

Der Mittelwert liegt unterhalb @ Der Mittelwert liegt im
der Qualitatsrichtlinie. 18 Toleranzbereich der

Qualitatsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitatsrichtlinie.

{PERSONLICHE ANGABEN

In welchem Fachsemester sind Sie?
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DAS PROJEKT }
N ) 541% 324% 81% 54% 0%
Das Projekt ist klar strukturiert. ifit X 1 ifft n=
voll zu ) v gar nicht zu E m‘g’__{‘ 6
1 2 3 4 5
. . . .. 50% 41,7% 83% 0% 0%
Die Arbeitsschritte werden angemessen korrigiert. tifft —— it n=36
voll zu gar nicht zu m\g/;.{]g
$=0,6'
1 2 3 4 5
. .. . . 69,4% 27,8% 2,8% 0% 0%
Das Projekt férdert meine praktischen und wifi AN —= T : it n=36
methodischen Kompetenzen. voll zu J gar nicht zu e
s=0,5
1 2 3 4 5
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. . oo 737% 237% 0% 0%  2,6%
Das Projekt bietet Gelegenheit, eigene Ideen zu v T - - wift n=38
entwickeln. voll zu [ v ' gar nicht zu m\g’;; 3
s=0,7
1 2 3 4 5
. : . 615% 333% 51% 0% 0%
Die Lernziele der Veranstaltung wurden verdeutlicht. ifit N N S R - wifit n=39
voll zu v gar nicht zu Q m‘g’;?A
$=0,6
1 2 3 4 5
Die Grofe der Projektgruppe empfinde ich als...
zu groR 0% n=40
angemessen ] 95%
zu klein O 5%
Die Anforderungen des Projektes empfinde ich insgesamt als...
zu hoch 0% n=37
angemessen | ] 100%
zu niedrig 0%
DIE DOZENTIN / DER DOZENT
. . . . 66,7% 282% 2,6% 2,6% 0%
... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. wifi SN > — wifi n=39
voll zu N v ' gar nicht zu @ mw=1,4
md=1
s=0,7
1 2 3 4 5
. . 80% 20% 0% 0% 0%
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf trifit ¥ i - - - - trift n=40
deren Belange ein. voll zu gar nicht zu @ mw=4,2
s=0,4
1 2 3 4 5
. . o . . 85%  10% 5% 0% 0%
... wirkt engagiert und motiviert bei der Durchfiihrung ift ) i —T - - wift n=40
des Projektes. voll zu gar nicht zu Q m\g’;;’z
s=0,5
1 2 3 4 5
: . 825% 125% 5% 0% 0%
... gibt konstruktive Anregungen. ift ] it n=40
voll zu = gar nicht zu m‘g’;? 2
1 2 3 4 5
. . 784% 189% 27% 0% 0%
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu tifit T it n=37
schnell. voll zu gar nicht zu Q m‘g’;}z
=05
1 2 3 4 5
.. . 71,1% 28,9% 0% 0% 0%
... behandelt den Stoff verstandlich. it an ifit n=38
voll zu gar nicht zu @ m\g/;]'lli
s=0,5
1 2 3 4 5
. . 36,8% 26,3% 289% 5,3% 2,6%
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur wifi — 9 —=T- > > wifi n=38
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfiigung. voll zu ' ' gar nicht zu @ 2!
s=1,
1 2 3 4 5
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Waurden in dieser Veranstaltung Gastdozent*innen aus der Praxis einbezogen?

() 13.5% n=37

nein ( ) 70.3%

weis ich nicht (] 16.2%

Wenn ja: Waren Sie bei den Veranstaltungsterminen der Gastdozent*innen anwesend?

teilweise (] 12.5%
) C— 9%

RAHMENBEDINGUNGEN

475% 37,5% 12,5% 0% 2,5%

Die technische Ausstattung (Beamer, Folien, etc.) ifit X 1 X wifit n=40 _
unterstiitzt die Stoffvermittiung. voll zu ' ' ' gar nicht zu md=2’
1 2 3 4 5
. .. . . 70,3% 29,7% 0% 0% 0%
Die RaumgroRe ist der Teilnehmerzahl angemessen. tifit K tifit n=37
voll zu gar nicht zu m‘s’;{] 3
s=0,5
1 2 3 4 5
EIGENE AKTIVITATEN / ZEITAUFWAND
L . N 48,6% 37.8% 81% 54% 0%
Ich bearbeite die Projektaufgaben kontinuierlich. wift N SRR — it n=37
voll zu ' v ' gar nicht zu m‘g’;; 7
1 2 3 4 5
. . 543% 40%  2,9% 29% 0%
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir dieses wifi . - — wifi n=35
Projekt ist angemessen. voll zu I gar nicht zu et

Wie hoch war im Durchschnitt Ihr regelmafiger wochentlicher Zeitaufwand zur Vor- und Nachbereitung dieses Projektes in Stunden?

0 Std. 0% 3
s=2,2
tsd. (] 16.7%
2std. () 8.3%
3sd. () 1.1%
asd. () 16.7%
5std. () 13.9%
6std. () 5.6%
7sd. () 16.7%
>7sd. () 11.1%
GESAMTURTEIL
Das Projekt motiviert mich, mich intensiver mit den triff ?1’1% .19’4% |13’9% b it n=36
behandelten Themen zu beschéftigen. voll zu ' ' ' gar nicht zu mw=1.6
s=0,9
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75% 194% 28% 2,8% 0%
n=36

Der Nutzen des Projektes fiir mein Studium ist mir trifft v 1 ift 6
deutlich geworden. voll zu L gar nicht zu mw=1,3
s=0,7
1 2 3 4 5
; " ; = 75.7% 108% 108% 27% 0%
Der Nutzen des Projektes fiir mein spéteres it L = it n=37
Berufsleben ist mir deutlich geworden. voll zu [ y ' gar nicht zu et
1 2 3 4 5
, . , . 62,2% 162% 162% 54% 0%
Das Projekt fordert mein Interesse am Studienfach. it X 1 - ift n=37
voll zu ; v ' gar nicht zu mn:q’e
1 2 3 4 5
S . . N 595% 324% 54% 27% 0%
Insgesamt bin ich mit dem Projekt zufrieden. trifit v 3 [ ifit n=37
voll zu ’ v ' gar nicht zu mg;q's
s=0,7
1 2 3 4 5
Seite 4

23.07.2019 EvaSys Auswertung



Prof. Dr. Tobias Schmohl, Projekt - SoSe 2019

Profillinie

Teilbereich: FB2: Medienproduktion
'|' Name der/des Lehrenden:  Prof. Dr. Tobias Schmohl

1 Titel der Lehrveranstaltung: Projekt
(Name der Umfrage)

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

| DAS PROJEKT

Das Projekt ist klar strukturiert. trifft - trifft 5 _ _ y
voll zu | gar nicht zu n=37 mw=1,6 md=10 s=0,9
Die Arbeitsschritte werden angemessen korrigiert. trifft l trifft 5 _ _ 5
voll zu / gar nicht zu n=36 mw=16 md=15 s=0,6
Das Projekt fordert meine praktischen und trifft ._/ trifft 5 _ _ y
methodischen Kompetenzen. vollzu | | gar nicht zu n=36 mw=13 md=10 s=0,5
Das Projekt bietet Gelegenheit, eigene Ideen zu trifft l trifft 5 _ _ y
entwickeln. vollzu | | gar nicht zu n=38 mw=13 md=10 =07
Die Lernziele der Veranstaltung wurden trifft L trifft 5 _ _ y
verdeutlicht. voll zu gar nicht zu n=39 mw=14  md=10 s=0,6
DIE DOZENTIN / DER DOZENT
... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. trifft - trifft
voll zu / gar nicht zu n=39 mw=14 md=1,0 s=0,7
... lasst Fragen von Studierenden zu und geht auf trifft .[ trifft _ B _ _
deren Belange ein. voll zu I gar nicht zu n=40 mw=12  md=10 s=04
... wirkt engagiert und motiviert bei der trifft trifft
Durchflihnrung des Projektes. voll zu gar nicht zu n=40 mw=12  md=10 s=0.5
... gibt konstruktive Anregungen. trifft trifft _ B _ _
voll zu gar nicht zu n=40 mw=12  md=10 s=0.5
... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu trifft .l. trifft 5 B _ _
schnell. voll zu ‘ gar nicht zu n=37 mw=12  md=10 s=0.5
... behandelt den Stoff verstandlich. trifft .|. trifft
vollzu | N\ gar nicht zu n=38 mw=1,3 md=10 s=05
N
... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur trifft A trifft 5 _ . _
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfiigung. voll zu gar nicht zu n=38 mw=21  md=20 s=1.1
RAHMENBEDINGUNGEN
Die technische Ausstattung (Beamer, Folien, etc.) trifft » trifft _ _ » »
unterstiitzt die Stoffvermittiung. voll zu / gar nicht zu n=40 mw=1,7  md=20 s=0,9
Die RaumgréRe ist der Teilnehmerzahl trifft ._/ trifft B _ _ »
angemessen. voll zu gar nicht zu n=37 mw=1,3  md=10  s=0,5
EIGENE AKTIVITATEN / ZEITAUFWAND
Ich bearbeite die Projektaufgaben kontinuierlich. trifft - trifft
voll zu / gar nicht zu n=37 mw=17 md=20 s=08
Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload fiir trifft .l trifft _ _ _ _
dieses Projekt ist angemessen. voll zu gar nicht zu n=35 mw=15 md=10 =07
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GESAMTURTEIL

Das Projekt motiviert mich, mich intensiver mit den trifft - trifft 5 _ _ y
behandelten Themen zu beschéftigen. voll zu / gar nicht zu n=36 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
Der Nutzen des Projektes fiir mein Studium ist mir trifft ._/ trifft _ _ _ _
deutlich geworden. vollzu | | gar nicht zu n=36 mw=1,3  md=1,0  s=0,7
Der Nutzen des Projektes fiir mein spéteres trifft L trifft _ _ _ _
Berufsleben ist mir deutlich geworden. voll zu \ gar nicht zu n=37 mw=1,4  md=10 s=08
Das Projekt fordert mein Interesse am Studienfach. trifft \._ trifft 5 _ _ y
voll zu | gar nicht zu n=37 mw=1,6 md=1,0 s=0,9
Insgesamt bin ich mit dem Projekt zufrieden. trifft l trifft 5 _ _ y
voll zu gar nicht zu n=37 mw=1,5 md=10 s=0,7
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